Operacné zosiliovace 111
Impedanény menic

Zadanie:

1. Nakreslite schému elektronického zapojenia predloZzeného pripravku
operatného zosiliiovaca.

2. Schému doplnte o zdroje a meracie pristroje tak aby ste mohli overit
funk¢nost” obvodu.

3. Vykonajte 10 merani na pripravku (5 s kladnym vstupnym napétim a
5 50 zgpornym vstupnym napétim ).

4, Zmerané hodnoty spracujte do tabulky.
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Lukas Tkacé 3.C | Protokol gislo24/3 | Stranadislo1/2




Meranie s kladnym vstupnym napitim

n U1 [V]|Uz2 [V]| Uz [V] |11 [mA] T [mA] | Uyst [V]|Uwyst [V]| AU [V] |AU [%]
115,17 |-15,24| 30,3 1.5 -1,5 1,01 0,93 0,08 | 7,92
215,17 |-15,24| 30,3 1,5 -1,5 2 1,93 0,07 3.5
311517 -15,24| 30,3 1,5 -1,5 4,03 3,94 0,09 | 2,23
411517 1|-15,24| 30,3 1,5 -1,5 6 5,91 0,09 1,5
515,17 1-15,24| 30,3 1,5 -1,5 8 7,92 0,08 1
Meranie $0 zapornym vstupnym nap#tim
n |Uq [V]|Uz [V]]| Uz [V] |11 [mA]|I2 [mA]|Uyst [V]|Uwst [V]]| AU [V] |AU [%]
115,17 |-15,24| 30,3 1,5 -1,5 -5 -5,08 0,08 1,6
2115,171-15,24| 30,3 1.5 -1,5 -6 -6,08 0,08 | 1,33
311517 |-15,24| 30,3 1.5 -1,5 -7 -7.07 0,07 1
4115,17|-15,24| 30,3 1,0 -1,5 -8 -8,09 0,09 1,125
5115,17 |-15,24) 30,3 1.5 -1,5 -9 -9,07 0,07 | 0,77
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